

高校毕业生 入企现场谈

吸引人才回乡 高青县推出毕业生就业创业政策“大礼包”

记者 张晓宁
通讯员 郭健 王克军 报道
晨报讯 近日,由高青县委组织部、县人社局、团县委联合组织开展的“2020年高校毕业生精准就业企业行活动”落下帷幕,40名高校毕业生与相关企业达成就业意向。这是高青县实

施人才强县战略,创新引才、聚才、留才政策,吸引优秀人才回乡创新创业取得的显著成果。
近日,来自高青全县机械工程、材料化学、电气工程及其自动化等20多个专业的120余名高校毕业生到飞源化工、立新制药、丽能热电等14家企业

进行了现场对接,构建了“政府搭台、企业唱戏、协同引才”的人才招引服务新模式。高青县坚持人才招引与重点产业发展同频共振,积极搭建引才平台、推进产才融合,精准推送“高校毕业生就业创业政策大礼包”,精准对接高青县域优秀骨干企

业用工需求,并通过多种途径向高校毕业生宣传推送,按照岗位类型与所学专业分组分类组织供需精准对接。
自去年以来,高青县已累计精准服务高校毕业生就业1000余人次,达成就业意向200余人。

生活陷困境男子酒后开车 车上还有熟睡的6岁孩子 交警是这样处理的

记者 张晓宁
通讯员 滕修龙 报道
晨报讯 5月4日,一名男子在桓台醉酒后驾驶机动车上路行驶,交警将其查获后发现,该醉驾男子的车上还拉着一名正在熟睡的6岁孩子。面对独自照料孩子却有违法行为的男子,交警会如何处理?

5月4日晚,桓台交警大队在张北路城标广场设置检查点,开展酒驾整治统一行动。23点16分,一辆银色面包车进入排查路段后行驶缓慢并且中途熄火,民警对驾驶员进行吹气式酒精测试,酒精含量为179mg/100ml,涉嫌醉驾驾驶。

而正要对该男子进行相关处理时,民警发现车内竟然还有一名正在熟睡的男童。

联动机动队队长王培沛立即安排辅警耿洋洋去照顾孩子,自己和两名辅警带驾驶员去进行抽血检测。此时已是深夜12点,天气渐冷并伴有小雨,耿洋洋为熟睡中的男童打开暖风并升上车窗,防止孩子感冒着凉。王培沛则告诉驾驶员安心配合调查,辅警会照顾好孩子。

据驾驶员马某自述,自己是一名来桓台的外地务工人员,由于工期问题当晚滞留在桓台,疫情防控期间孩子没有开学,加上生活不顺,所以一直都是边打工边照看自己的儿子。当天因为工作不太顺利,钱没挣着,手机也丢了,心情郁闷,便和几个同事一起喝了点酒,打算带着孩子找个小旅馆休息一下,没想到途经此处被查。

看着这位因生活所迫而焦虑的父亲,民警考虑其实际情况后,为其联系了宾馆入住休息。妥善安排后已是凌晨一点,民警又回到了执勤岗位继续工作。



开学第一天 严把安全关

随着山东省疫情防控形势的不断好转,根据淄博市、桓台县教育主管部门统一部署,5月7日,桓台经济开发区实验学校如期迎来初四年级学生返校开学。

早上6点30分,防控值班教师、驻校医生提前到达各个岗位落实入校工作。7点,学生们在规定的时间内到达学校门口,并自觉按照安全距离排好队,等待入校体温检测。学校负责人表示,在进入教室之前,还会对学生再次进行体温检测,严格保障学生的健康安全。“漫长的假期终于结束,见到久违的老师和同学,心里特别激动。”开学首日,一名学生说。

为确保学生安全返校复学,5月6日上午,该校进行了一次疫情防控应急演练。通过实景应急演练,学校教师们明晰了流程,提高了应急处置能力,为学生筑起了一道坚固的安全防线,确保了开学首日学校疫情防控和教学工作的平稳有序。

记者 张晓宁 通讯员 杨启超 摄影报道

今日H01-H04版 编辑 郝玲 校对 杜蕾



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面) 0533-7971765
桓台二店: 少海医院东50米 0533-7975065
桓台三店: 惠仟佳商场东50米 0533-7979065

桓台四店: 建设街实验中学对过 0533-7979865
桓台五店: 联华超市总店对面南50米 18853316033
视光中心店: 少海医院东50米 0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室